

大乐透再送3注千万头奖 奖池直逼8亿大关

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14078期送出3注1000万元的头奖,与此同时,大乐透奖池不降反升,升到7.78亿元的高位,离8亿元关口仅一步之遥。



河南彩民包揽3注1000万头奖

第14078期大乐透开出的中奖号码为前区“10、15、16、22、28”,后区“04、05”,开奖公告显示,当期中出一等奖3注,每注奖金均为1000万元,被幸运的河南彩民一举网中。3注头奖中,2注花落平顶山08214站点,投注时间分别为7月7日19点22分、27分,这两张中奖彩票不仅中奖时间接近,还都采用了前区胆拖投注的方式,因此很有可能被同一彩民包揽;另一注头奖出自驻马店27089站点,也是采用了前区胆拖投注

的方式。这3张中奖彩票最后的总奖金都超过了1000万。

当期二等奖全国也中出了73注之多,每注奖金11万余元,其中有22注进行了追加投注,每注多获得7万余元的追加奖金。

大乐透半年开出173注头奖

2014年,超级大乐透用不断走高的奖池、频频爆出的超值大奖,向彩友们展示了自己作为中国彩市航母的超群实力。

据统计,截至6月30日,上半年大乐透共开出173注一等

奖,成就了89位千万大奖得主。夺奖本领最为高超的要数浙江彩民,半年里中出10注大乐透头奖,其次是江苏和山东两省,各中出7个。

值得一提的是,5月12日,山西运城彩民凭借一张3元追加票命中第14054期的2400万大奖,这是大乐透自2007年上市以来,第二次开出3元中2400万的封顶大奖。

从投注方式来看,在上半年开出的这89个千万大奖中,采用复式投注的有22个,胆拖投注的有6个,单式投注的有61个,而在复式投注中,又以“7+2”小复式最受中奖者欢迎。

今晚7.78亿奖池期待再爆发

在第14078期开奖过后,大乐透奖池继续小幅攀升,目前已达到7.78亿元,未来突破8亿元关口指日可待。回想年初的第14001期开奖之后,大乐透奖池不过才2.45亿元,如今不断刷新自己的纪录,离10亿元的梦想越来越近,半年时间里,大乐透奉上了上市以来最为精彩的连环开奖秀。

面对超高的奖池,合理使用复式、追加、倍投等投注方式,将为自己赢得更多冲击大奖的机会。
苏缇

南京彩民双双刮出顶呱刮25万

近来,体彩顶呱刮10元票大奖势头十足,足球主题即开票“巅峰之战”在为世界杯造势的同时,爆出多个25万元大奖,“十倍幸运”同样也为南京彩民带来幸运。

6月23日,彩民王先生领走了顶呱刮“巅峰之战”头奖25万。王先生为了参与时下最热的足球话题,来到位于秦淮区文思巷2-9号的51355站点,当看到新上市的足球主题票“巅峰之战”后,便买了一张。

“我虽然不是球迷,但还是想参与一下这四年一次的足球狂欢,所以选择顶呱刮再合适不过啦!”当刮到“游戏二”区域的第二行时,王先生幸运地刮出了“goal”进球标志,待继续刮开覆盖膜后,发现奖金高达25万元。“我当时就兴奋地叫了起来,销售员在一旁也帮我确认了好几遍,我们都高兴得合不拢嘴呢!”

王安妮

习惯给他带来了“十倍幸运”头奖25万元。

当天,路过站点的他看到一些“十倍幸运”零散地摆在销售台的一边,便毫不犹豫地将它们全部拿下。在刮到倒数第二张时,小朱发现“中奖号码”是“26”,和销售员调侃道:“哎,今天不就是26号嘛,说不定能中大奖哦!”话音刚落,第二行便刮出了数字“26”,当刮开右边的中奖金额后,发现竟然是头奖25万元!小朱开心地说:“没想到我这个化零为整的习惯还能给自己带来这么大的惊喜!”

他收藏的体育彩票数量已经非常可观。夏老展示出了六张1998年发行的“6+1”彩票,每一张都用塑料薄膜塑封好,可谓是夏老的“心头肉”。随后的这些年,夏老一直在收藏体育彩票的道路上坚持着,也会购买些7位数和即开票,时不时中些小奖,他说:“以往收集‘6+1’彩票,所以对现在的7位数特别有亲切感。”

王安妮



体彩老物件

江苏彩民的“独家记忆” ——体彩“6+1”老彩票

“体彩20年老物件”征集活动自开展以来,彩友们的参与热情就像夏日里的气温一样持续高涨,而江苏彩民有属于自己的“独家记忆”——体彩“6+1”(7位数前身)老彩票。

江苏镇江彩民夏老今年68岁,是位忠实的体彩老彩民,也是位收藏迷,他的首张收藏作品要追溯到1964年江苏射击队的“临别赠言”,之后夏老的收藏便一发不可收拾,收藏的范围也越来越广泛,从收藏到1992年广东省发行的面值1元的体育彩票,夏老收藏体育彩票的习惯就一直延续至今。

他收藏的体育彩票数量已经非常可观。夏老展示出了六张1998年发行的“6+1”彩票,每一张都用塑料薄膜塑封好,可谓是夏老的“心头肉”。随后的这些年,夏老一直在收藏体育彩票的道路上坚持着,也会购买些7位数和即开票,时不时中些小奖,他说:“以往收集‘6+1’彩票,所以对现在的7位数特别有亲切感。”

苏环

猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

苏州彩民中“璀璨钻石” 25万奖金作买房首付

经典的宝蓝色画面,星星点点的钻石闪烁着灿烂夺目的光芒,这款顶呱刮“璀璨钻石”刚上市就吸引了苏州彩民的目光。顶呱刮给苏州彩民带来一次又一次的惊喜,这次也不例外,7月6日,彩民小邓就发现了宝贝,10颗错落有致的钻石为他带来25万头奖。

说起中奖经历,小邓显得非常兴奋,当时他看到05312站点外悬挂着“恭喜本站喜中十倍幸运25万大奖”的横幅时,不由自主地走进店内。小邓目不转睛地盯住了光彩夺目的“璀璨钻石”,销售员也热情地介绍这款刚上市的新票,他说,这款票游戏方式很简单,就是数钻石,旁边的奖级一目了然。小邓尝试性地先买了两张,没想到,居然中了50元。他用奖金换了5张新票,这次仅仅中了一个10块钱。小邓不甘心地又换了一张,这一次,他被一串的钻石惊呆了,数了一遍,9个!再数一遍,10个!小邓不得不向销售员求救,销售员拍拍他的肩膀,兴奋地说:“哥们,你中了25万了。”小邓心跳比先前更快了,定了定神,真的是25万,不是做梦。

来领奖时,小邓满脸都洋溢着欢乐。他说:我年初刚到苏州打工,没想到中这么大的奖,我想拿这笔钱作首付,在苏州按揭一套房子,以后就在这生活了。”

苏彩

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。